



Шеф Канцеларије Московске Патријаршије за институције у иностранству у посети Турској



Дана 10. новембра 2021. године по благослову Његове Светости Патријарха московског и целе Русије Кирила митрополит корсунски и западноевропски Антоније, шеф Канцеларије Московске Патријаршије за институције у иностранству, боравио је у краткој радној посети Анталији (Турска).

Архијереј је посетио просторије које је изнајмила локална парохија Московске Патријаршије и помолио се током јутарње службе.

По завршетку молебана и панихиде, митрополит Антоније се састао са парохијском заједницом. Архипастир је разговарао са парохијанима и пренео им благослов Предстојатеља Руске Православне Цркве.

Владика је напоменуо да је парохија у Анталији једна од најмлађих страних институција Московске Патријаршије. Основана ради пастирског старања о бројној пастви руских говорника у јужној Турској у ситуацији када је Цариградска Патријаршија почела да саслужује са расколницима, новоформирана парохија је за кратко време постала велика и пријатељска породица.

Архијереј је парохијанима детаљно причао о разлозима и последицама антиканонских поступака Цариграда у Украјини, а такође се захвалио пастви на верности Руској Православној Цркви.

Срдачно поздравивши новопостављеног настојатеља парохије, јереја Алексија Головина, који је тек завршио своју службу на Тајланду, митрополит Антоније му је пожелео Божију помоћ у служби.

Затим је владика одговарао на бројна питања парохијана.

На крају дужег разговора, чланови парохијске заједнице замолили су митрополита Антонија да Његовој Светости Патријарху Кирилу пренесе захвалност за активну очинску бригу о великом стаду у Турској које говори руски и да Га увери да се моле за Његову Светост.

Састанку су присуствовали и свештеник Георгиј Сергејев, одговоран за бригу о пастви руских говорника у Турској, Е. И. Скопенко, извршни директор Фондације за подршку хришћанске културе и наслеђа, и ђакон Сергиј Калашњиков, сарадник Канцеларије за институције у иностранству.

Сектор за информисање ОСЦП-а

према информацијама са сајта Корсунске епархије